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20
Data la funzione f(z) = “722’ si consideri l'insieme A = {f(n) | n € N —{0}}. Trovare (se esistono)
5
inf A, min A, sup A e max A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

2\" 1\ 1\
sioni che seguono:  a, = (1 + 7> , b, = (1 + 7> , Cp = (1 + 7> e d,=4".
n n n+lnn

Data  f(z)=+v1—22-+/1— 22— cos (I\/g> , calcolare, al variare di « >0,  lim f(:r)

V3 20+ T

* | Dato I'integrale improprio / 3 da,
vz (1+z4)n” zln” (1 + z*)
(a) calcolarlo per a =3¢ =0;

(b) studiarne la convergenza al variare dia > 0e > 0.

+e27) +sinn

400 n
Data la serie: Z ln“(l#
n=2

(a) studiarne la convergenza assoluta al variare di a > 0;

(b) studiarne la convergenza semplice per o = 1.

Tempo: 2 ore e 30 min
Punteggi: 6+8474+7+7

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... ..ot

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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- Data la funzione f(z) = 9+ —

inf A, min A, sup A e max A.

si consideri I'insieme A = {f(n) | n € N —{0}}. Trovare (se esistono)

H Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

1" 0" 1\
sioni che seguono:  a, = (1 + 7> R b, = (1 + 7> R Cp = (1 + 7> e d,=n".
n n n+lnn

Data =V1—a2-y/1—22—cos (%) , calcolare, al variare di @ >0,  lim f(:r)

Dato l'integrale improprio / 3 dz,
m3 (14+e*)In” zln® (14 e®)

(a) calcolarlo per a=2¢ =0;

(b) studiarne la convergenza al variare di a > 0e > 0.

Data la serie: Z

2 1+ 2n + sinn

(a) studiarne la convergenza assoluta al variare di a > 0;

(b) studiarne la convergenza semplice per o = 2.

Tempo: 2 ore e 30 min
Punteggi: 6+84+74+7+7

r—0t T

Cognome:................ Nome:................

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo

del docente? Firma:...........

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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12
Data la funzione f(z) = 36+7112’ si consideri l'insieme A = {f(n) | n € N —{0}}. Trovare (se esistono)
inf A, min A, sup A e max A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

1 ’Vlz 1 ’Vl2 1 77/2
sioni che seguono: a, =1+ — , bp=(1+— , cpn=(14+—— e d,=2".
2n n n+Inn

Data f(z)= /1 —a2- /1 — 22— cos (lﬁ> ,  calcolare, al variare di >0,  lim f(:r)

\/6 r—0t T

* | Dato l'integrale improprio 7 5 dx,
1 2o (1+y2)In” zIn” (14 /x)
(a) calcolarlo per a =1 e 8 =0;

(b) studiarne la convergenza al variare di a > 0e > 0.

+OO n

= (1++/n)% +sinn
(a) studiarne la convergenza assoluta al variare di a > 0;

(b) studiarne la convergenza semplice per o = 2.

Tempo: 2 ore e 30 min
Punteggi: 64+8+7+7+7

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:....... . it

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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40
Data la funzione f(z) = 16+7112" si consideri l'insieme A = {f(n) | n € N —{0}}. Trovare (se esistono)
inf A, min A, sup A e max A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

1 ’Vlz 1 77/2 1 77/2
sioni che seguono:  a, = (1 + ﬁ) , b, = (1 + ﬁ) R Cp = <1 + m) e d,=n

Data f(z)= v/1 —a2-3/1—22 —cosz, calcolare, al variare di & >0,  lim f(a:)

z—0t+ T
+o0 1
Dato l'integrale improprio / T dx,
e 2*(1+Inz)"In*(1+Inx)
(a) calcolarlo pera=1ef=1;
(b) studiarne la convergenza al variare di « > 0e > 0.
+00
. Coy
Data la serie: _
sen nz=2 (1+(2n)2)" +sinn
(a) studiarne la convergenza assoluta al variare di o > 0;
far . ; _ 1
(b) studiarne la convergenza semplice per a = 3.
Tempo: 2 ore e 30 min
Punteggi: 64+8+7+7+7
Cognome:................ Nome:................. Matr:...............

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... ...ttt

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it



